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Příjezd:
Do Poľska som cestovala priamym vlakom z Olomouca do Katowíc. Cesta bola bezproblémová, ale
je potrebné si kúpiť spiatočný lístok pre výhodnejšiu cestu, pretože potom je cena nižšia o 40%
(spiatočný lístok platí 1 mesiac). Keďže som absolvovala vedeckú stáž, nebolo potrebné vybavovať
žiadne  očkovanie.  Po  príjazde  do  Katowíc  som po  stretnutí  s  kontaktnou  osobou  išla  zaplatiť
povinné poistenie, ktoré stálo 110 PLN.

Ubytování:
Ubytovaní  sme  boli  hneď  vedľa  Univerzity  a  univerzitnej  nemocnice  v  Katowiciach,  takže  na
oddelenie som sa dostala za pár minút. Na izbách sme boli po 2-3 osobách. Čo sa týka vybavenia
izieb – izby ani kúpeľne neboli ešte renovované. Toalety sme mali spoločné, taktiež aj kuchyňu na
poschodí.  Kuchynské  vybavenie  –  taniere,  príbory,  hrnce  a  pod.  nám zabezpečili,  takže  nebol
problém si v prípade záujmu niečo uvariť.  Každý deň sme mali  zabezpečený obed v školskom
bufete. Obedy boli skôr v štýle fastfood jedla, čo mnohých veľmi nepotešilo. V mieste ubytovania
boli rôzne malé obchody, v ktorých sa dalo kúpiť jedlo –  čo je výhoda, potraviny v Poľsku sú
trošku lacnejšie ako v Čechách. Neďaleko bola aj zastávka, z ktorej chodili autobusy do centra
mesta každých 10 minút.

Stáž:
Bola som na vedeckej stáži na oddelení biochémie s ďalšou kolegyňou z Kórey. Pracovali sme na
projekte: „The Influence of Incretins on Apoptosis in Endothelial Cells“. Pred príjazdom som si
naštudovala informácie k mojej téme, ale po príchode mi ochotne vysvetlili informácie potrebné k
pochopeniu danej témy a taktiež mi poskytli materiály k ďalšiemu štúdiu. Tutori boli veľmi milí a
ústretoví,  snažili  sa  nás  čo  najviac  zapojiť  do  programu.  Veľa  sme  pracovali  s  bunkovými
kultúrami,  vyskúšali  sme  si  techniky ako real-time PCR,  prietokovú cytometriu,  Western  Blot,
ELISA a ďalšie.

Mesto:
Katowice  sú  menšie  mesto,  ale  rozhodne  sa  dá  vidieť  veľa  zaujímavých  vecí.  V rámci  nášho
sociálneho programu sme mali každý deň prichystaný program v Katowiciach a ich okolí. Boli sme
navštíviť  Osvienčim,  videli  sme  aj  krásne  zámky  v  Bedzine  a  Pszcyne.  Taktiež  boli  pre  nás
pripravené workshopy ako chirurgické šitie či simulovanie akútnych situácií. 

Cestování:
Cez  víkendy sme sa  mohli  zúčastniť  v  rámci  projektu  NICE (National  Incommings  Care  and
Excursions) výletov do Gdańsku, Zakopaneho a Krakowa. Čo sa týka cien – výlet stál 250-300 PLN
a v cene bolo ubytovanie, jedlo a vstupy, cestu do daných miest sme si kupovali dodatočne. 
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Certifikát a jiné dokumenty:
Podmienky pre získanie certifikátu boli aktívna účasť na projekte a prítomnosť na 80% pracovných
hodín. 

Celkové hodnocení:
Celkovo hodnotím stáž na výbornú. Zvlásť kladne hodnotím sociálny program pripravený IFMSA.
Starali sa o to, aby sme každý deň videli a zažili niečo nové a spoznali tak Poľsko a jeho kultúru.
Zaujímavé boli aj workshopy, na ktorých sme sa mali šancu niečo nové naučiť. Samotná stáž bola
veľmi dobrá, naši tutori sa o nás celú dobu zaujímali a snažili sa nás zapojiť čo najviac. Veľmi veľa
vecí  sme  robili  samostatne  a  vyskúšali  sme  si  mnohé  techniky.  Ochotne  nám  vysvetľovali
informácie týkajúce sa projektu a odpovedali na všetky naše otázky. Stáž mi priniesla veľa nových
vedomostí, skúseností, nové priateľstvá s ľuďmi z celého sveta a neposlednom rade veľa pekných
zážitkov. 


